

Гордость Политеха



Поздравляем сотрудников ИЭиТ с получением знака отличия Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого «За заслуги» заслуженной наградой

20 декабря состоялось торжественное награждение знаком отличия Санкт-Петербургского политехнического университета Петра Великого «За заслуги». В преддверии 125-летия Политеха высокую награду получили 96 человек: заслуженные профессора и молодые преподаватели, руководители и сотрудники подразделений, студенты и выпускники, а также представители компаний — партнёров вуза. Знак отличия вручил ректор СПбПУ академик РАН Андрей Рудской.

К награде могут быть представлены граждане Российской Федерации и иностранные граждане, внёсшие значительный вклад в развитие научной, образовательной, инновационной, международной, производственной, спортивно-оздоровительной, культурно-воспитательной и других сфер университета, в совершенствование материально-технической и социальной инфраструктуры, увеличение значимости вуза в рамках страны, а также в международном образовательном пространстве,

за активную благотворительную деятельность и иные заслуги перед Политехом.

От Института электроники и телекоммуникаций были награждены знаком отличия 3 сотрудника:

Лиюкумович Леонид Борисович, доцент, доктор физико-математических наук, профессор Высшей школы прикладной физики и космических технологий Института электроники и телекоммуникаций



Сороцкий Владимир Александрович, профессор, доктор технических наук, профессор Высшей школы прикладной физики и космических технологий Института электроники и телекоммуникаций



Фотиади Александр Эпаминондович, профессор, доктор физико-математических наук, профессор Высшей инженерно-физической школы Института электроники и телекоммуникаций



От лица института поздравляем сотрудников ИЭИТ с заслуженной наградой! Желаем

вам успехов, новых достижений и дальнейшего развития!